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Ναυπάκτου Ιερόθεος στο Pemptousia FM: «Να 
φύγουμε από το είπε ο τάδε της εποχής μας και 
να στηριχθούμε στην παράδοση των Πατέρων»
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Να φύγουμε από την λογική του «είπε ο τάδε» η οποία 
επικρατεί στην εποχή μας και την απολυτοποίηση των 
πραγμάτων που οδηγούν στην πλάνη και να στηριχθούμε στην 
παράδοση των Πατέρων και των αποφάσεων των Οικουμενικών 
Συνόδων τόνισε ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου 
Βλασίου, Τοποτηρητής της Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας, κ. Ιερόθεος μιλώντας  στην δημοσιογράφο Μαρία 
Γιαχνάκη, στην εκπομπή Επικαιρότητα στο ραδιόφωνο της 
Πεμπτουσίας.

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε στον απόηχο της πρόσφατης συνέντευξης Τύπου που 
παραχώρησε σε τοπικά ΜΜΕ. Στην εισαγωγική του τοποθέτηση αναφέρθηκε για τα 
χαρίσματα που διέκριναν τους μακαριστούς Αρχιεπισκόπους Χριστόδουλο και 
Σεραφείμ. Χαρκτήρισε ως Αρχιεπίσκοπο με όραμα τον μακαριστό Χριστόδουλο ο 
οποίος εκοιμήθη μια μέρα σαν σήμερα δεκατέσσερα χρόνια πριν. Παράλληλα, 
ανέφερε ότι η «Μεγάλη Μητέρα», η οποία δεν είναι άλλη από την Εκκλησία, σε 
κάθε εποχή αναδεικνύει την κατάλληλα προσωπικότητα για την επιτέλεση του 
έργου της.
Ακολούθως, έκανε ιδιαίτερη αναφορά στον μακαριστό Μητροπολίτη Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας κυρό Κοσμά και το έργο που επιτέλεσε στην Ιερά Μητρόπολη στα 
χρόνια της Αρχιερατείας του. Όσο αφορά τις επιθέσεις που δέχθηκε το πρόσωπο 
του μακαριστού Ιεράρχη πριν και μετά την κοίμησή του ανέφερε ότι δυστυχώς «οι 
άνθρωποι είμαστε πάρα πολύ σκληροί στις κρίσεις μας».
Αναφερόμενος στην κατάσταση την οποία βρήκε στην Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας 
και Ακαρνανίας σηεμίωσε ότι έχει εξαιρετικούς κληρικούς και επιτελείται 
σπουδαίο έργο.
Αναφερόμενος στην κατάσταση που επικρατεί σήμερα με τις διάφορες 
προσπάθειες που γίνονται να αρθρωθεί θεολογικός λόγος χωρίς ωστόσο να γίνεται 
αναφορά στους Πατέρες της Εκκλησίας, ο Σεβασμιώτατος με αγανάκτηση ανέφερε 
ότι «δεν είναι δυνατόν να παραγνωρίζονται οι Πατέρες και να λέμε μόνο «είπε ο 
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τάδε» χρησιμοποιώντας συγκεκριμένες εκφράσεις»
«‘Ο,τι θέλουν λένε ορισμένοι χωρίς να έχουν θεολογικό λόγο. Έτσι δυστυχώς 
μεταδίδεται η πλάνη. Παίρνουν μόνο ένα μέρος της αλήθειας και το 
απολυτοποιούν», ανέφερε.
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